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Wstęp
Lato w pełni, a wraz z nim czas, gdy chętniej sięgamy 
po dobrą lekturę – czy to w cieniu parasola, czy pod-
czas leniwego popołudnia na tarasie. Mamy nadzieję, 
że najnowsze wydanie „Twojego Banku" stanie się miłym 
towarzyszem Państwa wakacyjnych chwil.

Numer otwieramy mocnym akcentem – podsumo-
waniem rekordowego roku Rejonowego Banku Spół-
dzielczego w Lututowie. Suma bilansowa przekroczyła 
2,5 mld zł, przybyło członków i klientów, a podczas Ze-
brania Przedstawicieli wybrano nową Radę Nadzorczą. 
O wynikach, planach i ambitnych wyzwaniach – w tym 
o nowym oddziale w Sokolnikach – przeczytają Państwo 
na pierwszych stronach magazynu.

Coś dla miłośników nowoczesnych technologii: urucho-
miliśmy nową bankowość internetową. Świeży wygląd, 
responsywny design i pełna dostępność cyfrowa, 
a do tego żadnych nerwów przy przesiadce – login i ha-
sło pozostają te same, a wszystkie dane przeniosły się 
automatycznie. Warto sprawdzić, co się zmieniło – więcej 
od strony 8.

Nie brakuje też historii, które pokazują, że biznes może 
mieć serce. Firma Szymel-Bud wsparła Wielką Orkiestrę 
Świątecznej Pomocy, wygrywając w licytacji wyjątkową 
możliwość publikacji wywiadu na łamach naszej gazety. 

To dowód, że lokalna przedsiębiorczość i dobro napraw-
dę idą w parze. Polecamy również historię Pani Katarzy-
ny Matusiak, właścicielki kwiaciarni „Od serca robione" 
w Daszynie – opowieść o tym, że z pasji, odwagi i odro-
biny wsparcia wyrastają firmy, które potrafią naprawdę 
rozkwitnąć (i to dosłownie).

A skoro o wakacjach mowa – zanim spakują Państwo wa-
lizki, warto zajrzeć do naszych porad na sezon urlopowy. 
Podpowiadamy, jak zgłosić podróż do banku, dlaczego 
jedna karta wielowalutowa potrafi zastąpić cały plik kart, 
oraz w jaki sposób aplikacja SGB Mobile dba o bezpie-
czeństwo Waszych środków na karcie. 

Tradycyjnie zapraszamy także do działu aktualności, 
w którym znajdą Państwo relacje z ostatnich miesięcy – 
od akcji sadzenia lasu i wsparcia lokalnego sportu, po fi-
nał Olimpiady Wiedzy o RBS w Lututowie. Na koniec, dla 
odpoczynku głowy, czeka nasza strefa rozrywki z krzy-
żówką i wykreślanką – dla małych i dużych Czytelników, 
z nagrodami do wygrania.

Życzymy Państwu udanych, słonecznych i bezpiecznych 
wakacji oraz miłej lektury!
 

Redakcja

14 Aktualia

RBS w Lututowie życzy udanych i bezpiecznych wakacji
Okładka: Andrzej Chałupka, zasłużony członek Rady Nad-
zorczej odznaczony Honorową Odznaką – Krzyżem Zasługi 
im. ks. Piotra Wawrzyniaka

Szanowni Państwo!
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RBS w Lututowie 
podsumował rekordowy rok. 
Nowa Rada Nadzorcza 
i ambitne plany na przyszłość

Podczas obrad jednogłośnie udzielono 
absolutorium Zarządowi Banku za 
działalność w 2025 roku. Miniony rok 

był dla Rejonowego Banku Spółdzielczego 
w Lututowie okresem dynamicznego rozwoju. 
Suma bilansowa Banku osiągnęła rekordowy 
poziom ponad 2,5 mld zł, co umacnia jego 
pozycję wśród największych banków zrzeszo-
nych w Grupie SGB. Instytucja zajmuje obecnie 
drugie miejsce w zrzeszeniu pod względem 
sumy bilansowej i depozytów oraz trzecie pod 
względem kapitałów własnych, kredytów i de-
pozytów jednostek samorządu terytorialnego.

Podczas Zebrania Przedstawicieli wybrano 
nową Radę Nadzorczą na czteroletnią 
kadencję. W jej skład weszli: Grażyna Do-
bruchowska, Małgorzata Gabryelczak, 

Rekordowe wyniki f inansowe, rozwój nowoczesnych usług, wzrost 
liczby klientów i członków oraz wybór nowej Rady Nadzorczej były 
najważniejszymi punktami dorocznego Zebrania Przedstawicieli 
Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie. Spotkanie 
odbyło się 21 maja 2026 roku w Miejskim Ośrodku Kultury 
w Lututowie i zgromadziło przedstawicieli banku, członków oraz 
zaproszonych gości. Na koniec 2025 

roku Bank zrzeszał 
12 975 członków.

Rosła również liczba 
klientów korzysta-
jących z nowocze-
snych usług f inan-
sowych. W ciągu 
roku przybyło  
1983 użytkowników 
systemu BLIK,  
1859 użytkowni-
ków bankowości 
internetowej oraz 
449 posiadaczy 
kart płatniczych. 
Bank obsługuje 
obecnie ponad  
33 tysiące rachun-
ków i rozwija sieć 
26 bankomatów.

Józef Grzegorek, Jacek Haręża, Sta-
nisław Janicki, Piotr Japiński, Leszek 
Jeziorny, Marek Kapica, Jerzy Karsznia, 
Jarosław Kiński, Marcin Knopek, Miron 
Kowalczyk, Tomasz Małecki, Stanisław 
Pogonowicz, Hubert Stasierski, Izabela 
Stolińska, Dariusz Szyszka, Czesław 
Warszawski oraz Wacław Żbikowski.

Szczególnym momentem spotkania było 
podziękowanie ustępującej Radzie Nadzor-
czej za wieloletnią pracę i zaangażowanie 
w rozwój Banku. W atmosferze wzruszenia 
pożegnano Andrzeja Chałupkę, który 
został uhonorowany Honorową Odznaką – 

Patryk Hodera, Wydział Marketingu
Od lewej: Edyta Ślązak, Iwona Czekaj, Katarzyna Lasota-Furmańska, 
Tomasz Klimecki, Iwona Kopeć-Magda, Agata Borek, Donata Stępień

Od lewej: Józef Grzegorek, Iwona Kopeć-Magda, Katarzyna Lasota- 
-Furmańska, Andrzej Chałupka, Tomasz Klimecki

Kabaret EWG z Doruchowa

Komisja Mandatowo-SkrutacyjnaRada Nadzorcza z Zarządem
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Zapraszamy do kontaktu 
z naszymi doradcami, 
którzy przedstawią 
szczegóły promocji 
i pomogą wybrać 
rozwiązania najlepiej 
dopasowane do potrzeb 
Twojego biznesu.

Przez pierwsze 
12 miesięcy klienci 
nie zapłacą za 
prowadzenie 
rachunku bieżącego. 
Dodatkowo zyskują 
możliwość wykonania 
20 bezpłatnych 
przelewów miesięcznie 
w systemie ELIXIR.

Krzyżem Zasługi im. ks. Piotra Wawrzyniaka 
„Zasłużonemu w rozwoju spółdzielczości 
bankowej”. Wyróżnienie to stanowi wyraz 
uznania za jego wieloletni wkład w rozwój 
bankowości spółdzielczej.

Prezes Tomasz Klimecki podkreślił podczas 
swojego wystąpienia, że sukces Banku jest 
efektem wspólnej pracy klientów, człon-
ków, pracowników oraz dobrej współpracy 
z Radą Nadzorczą.

Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
od lat aktywnie wspiera lokalne środowiska 
i inicjatywy społeczne. Współpracuje m.in. 
z Kołami Gospodyń Wiejskich, Ochotniczymi 
Strażami Pożarnymi, klubami sportowymi 
oraz organizacjami pozarządowymi. Realizuje 

również innowacyjne projekty edukacyjne, 
w tym program „Młodzieżowy Członek Ban-
ku”, promujący przedsiębiorczość i odpowie-
dzialność finansową wśród młodych ludzi.

Dynamicznie rozwijają się także oddziały 
przyłączonego Banku w Łęczycy, gdzie 
liczba członków wzrosła w minionym roku 
o 251 osób, a wartość depozytów zwiększy-
ła się o ponad 167 mln zł w ciągu 3 lat.

Przed Bankiem kolejne ambitne wyzwania. 
Już w najbliższych tygodniach otwarty zosta-
nie nowo wybudowany oddział w Sokolni-
kach. Planowane jest również dalsze rozsze-
rzanie skali działalności i umacnianie pozycji 

Banku na rynku. Elementem tej strategii 
będzie planowany na 2027 rok rebranding, 
obejmujący także zmianę nazwy Banku.

Zebranie zakończyło się występem Kaba-
retu EWG z Doruchowa, który dostarczył 
uczestnikom wielu pozytywnych emocji 
i doskonałego humoru.

Władze Banku podziękowały wszyst-
kim członkom, klientom, partnerom, 
samorządom, organizacjom społecznym 
oraz pracownikom za zaufanie i współ-
pracę, podkreślając, że to właśnie relacje 
budowane od lat stanowią fundament 
dalszego rozwoju Rejonowego Banku 
Spółdzielczego w Lututowie.

Tomasz Klimecki, 
Prezes Zarządu RBS 
w Lututowie:
Osiągane wyniki są do-
wodem zaufania, jakim 
obdarzają nas klienci oraz 
lokalne społeczności. 
To także efekt codzien-
nego zaangażowania 
naszych pracowników 
i konsekwentnie realizo-
wanej strategii rozwoju. 

Konto firmowe 
i kredyt obrotowy 
w jednej promocji. 
Rozwijaj biznes 
na własnych warunkach

Spółdzielcze Wsparcie Biznesu

Od 1 czerwca do 31 grudnia 2026 roku przedsiębior-
cy prowadzący jednoosobową działalność go-
spodarczą oraz działalność rolniczą na terytorium 
Polski mogą skorzystać z nowej promocji banko-
wej. Łączy ona atrakcyjne warunki prowadzenia 
rachunku firmowego z łatwym dostępem do kre-
dytu obrotowego wspierającego codzienne funk-
cjonowanie przedsiębiorstwa. To oferta dla tych, 
którzy cenią wygodę, elastyczność i szybki dostęp 
do środków potrzebnych na rozwój.

Warunki przystąpienia 
do promocji
Skorzystanie z oferty jest proste. W okresie 
od 1 czerwca do 31 grudnia 2026 roku 
wystarczy otworzyć rachunek bieżący 
w Pakiecie Biznes lub Pakiecie Rolnik oraz 
przystąpić do promocji.

Kto może skorzystać z oferty
Promocja jest skierowana między innymi 
do osób prowadzących jednoosobową 
działalność gospodarczą oraz działalność 
rolniczą na terytorium Polski. Oferta jest 
przeznaczona dla klientów, którzy nie po-
siadali rachunku firmowego w banku  
od 1 lutego 2025 roku.

Korzyści od pierwszego dnia
Uczestnicy promocji mogą liczyć na szereg 
udogodnień wspierających codzienne 
prowadzenie działalności. Przez pierwsze 
12 miesięcy od użytkowników nie pobieramy 
opłaty za prowadzenie rachunku bieżącego 
w wybranych pakietach. Dodatkowo klienci 

otrzymują możliwość wykonania 20 pierw-
szych przelewów miesięcznie bez opłat. Do-
tyczy to przelewów złotowych składanych za 
pośrednictwem bankowości elektronicznej 
na rachunki prowadzone w innych bankach 
i realizowanych w systemie ELIXIR.

Kredyt obrotowy na lepszych 
warunkach
Promocja obejmuje nie tylko atrakcyjne 
warunki prowadzenia rachunku. Klienci, 
którzy spełnią warunki oferty, mogą w ciągu 
12 miesięcy od dnia otwarcia rachunku zło-
żyć wniosek o kredyt obrotowy i skorzystać 
z dodatkowych preferencji.

W ramach promocji oferujemy zwol-
nienie z prowizji wstępnej oraz prowizji 
przygotowawczej przy udzieleniu jednego 
kredytu obrotowego do kwoty 100 000 zł. 
To realna oszczędność, która pozwala 
ograniczyć koszty finansowania bieżącej 
działalności i przeznaczyć więcej środków 
na rozwój firmy.

Od lewej: Iwona Kopeć-Magda, Donata Stępień, Edyta Ślązak, Katarzyna Lipa, 
Paulina Banaś, Tomasz Klimecki, Katarzyna Lasota-Furmańska

Kabaret EWG z Doruchowa

Agnieszka Chmielewska,  
Dyrektor Regionalny SGB-Bank S.A., 
Oddział w Sieradzu

Sylwia Gała, Referent ds. handlu
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Odkryj nową bankowość 
internetową RBS Lututów 
Sprawdź, co się zmieniło

i uporządkowane menu pozwalają szybciej 
dotrzeć do najczęściej używanych funkcji – 
przelewów, historii rachunku czy zarządza-
nia produktami bankowymi.

Platforma działa w technologii responsyw-
nej, dzięki czemu automatycznie dosto-
sowuje się do ekranu komputera, tabletu 
i smartfona. Niezależnie od urządzenia 
klienci korzystają z tych samych funkcji 
i tego samego układu.

Dostępność cyfrowa zgodna 
z WCAG
Nowy interfejs został zaprojektowany zgod-
nie z wytycznymi WCAG dotyczącymi dostęp-
ności cyfrowej. Oznacza to między innymi:

	y lepszą czytelność dzięki odpowiedniemu 
kontrastowi i większym czcionkom,

	y możliwość obsługi za pomocą klawiatury,
	y współpracę z czytnikami ekranowymi,
	y szybki dostęp do najważniejszych funkcji 

poprzez skróty klawiaturowe.

Pełna funkcjonalność 
od pierwszego dnia
Nowa bankowość internetowa działa już 
w środowisku produkcyjnym. Wszystkie 
operacje – przelewy, zlecenia, dyspozycje – 
mają rzeczywisty skutek i są realizowane 
dokładnie tak samo jak w dotychczasowym 
systemie. To nie wersja testowa ani de-
monstracyjna, lecz pełnoprawne narzędzie 
do codziennej obsługi finansów.

Uruchomienie nowego Internet Bankingu 
to kolejny etap cyfrowego rozwoju Rejono-
wego Banku Spółdzielczego w Lututowie. 
Bank zachęca klientów do korzystania 
z nowego przycisku dostępnego na stronie 
rbs.lututow.pl i stopniowego przecho-
dzenia na nową platformę. W niedalekiej 
przyszłości dotychczasowa wersja systemu 
zostanie wyłączona, a nowy interfejs stanie 
się jedyną dostępną wersją bankowości 
internetowej.

Klienci RBS Lututów nie mu-
szą zakładać nowych kont 
ani zmieniać haseł – logo-
wanie do nowej bankowości 
odbywa się dokładnie tak 
jak dotychczas, a wszystkie 
dane i ustawienia zostały 
przeniesione automatycznie.

Nowy interfejs działa 
w środowisku produk-
cyjnym: przelewy i zle-
cenia mają rzeczywisty 
skutek od pierwszego 
dnia. To nie wersja 
testowa – to gotowe 
narzędzie do codzien-
nej obsługi finansów.

Na stronie logowania do bankowości interne-
towej pojawił się przycisk „Nowa Bankowość 
Internetowa”, który prowadzi bezpośrednio 

do odświeżonego systemu. Klienci nie muszą za-
kładać nowych kont ani zmieniać danych dostę-

powych – logowanie odbywa się przy użyciu 
dotychczasowego loginu i hasła.

Nowy wygląd, ta sama wygoda 
logowania
Automatycznie zostały przeniesione wszyst-
kie kluczowe dane i ustawienia, w tym:

	y historia operacji,
	y zdefiniowani odbiorcy i kontrahenci,
	y przelewy zdefiniowane,
	y zlecenia stałe,
	y płatności cykliczne,
	y przelewy z przyszłą datą realizacji.

Dzięki temu przejście na nową platformę 
jest natychmiastowe i nie wymaga żadnej 

dodatkowej konfiguracji.

Przejrzysty interfejs na każdym 
urządzeniu
Nowa bankowość oferuje nowoczesny, jedno-
lity wygląd zarówno dla klientów indywidual-
nych, jak i firmowych. Uproszczona nawigacja 

Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie wdrożył 
nową odsłonę bankowości internetowej. Nowoczesny 
interfejs, responsywny design i pełna dostępność 
cyfrowa to tylko niektóre z udogodnień, które czekają 
na klientów. Stara wersja systemu wkrótce zostanie 
wyłączona  – warto przesiąść się już teraz.

Hubert Krzyżanowski, Referent ds. teleinformatycznych
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Uroczysta Wigilia Rejonowego 
Banku Spółdzielczego  
w Lututowie
18 grudnia 2025 roku w świątecznej at-
mosferze odbyło się doroczne spotkanie 
wigilijne Rejonowego Banku Spółdziel-
czego w Lututowie, które zgromadziło 
Pracowników Banku oraz Członków 
Rady Nadzorczej. Był to wyjątkowy czas 
wspólnego świętowania, podsumowań 
i wzajemnych życzeń, podkreślający, że 
siłą naszego Banku są przede wszystkim 
ludzie i budowane na co dzień relacje.

Świąteczne słowa do uczestników skierowali 
Przewodniczący Rady Nadzorczej Józef 
Grzegorek oraz Członkowie Zarządu: Tomasz 
Klimecki, Iwona Kopeć-Magda i Katarzyna 
Lasota-Furmańska.

Spotkanie obfitowało we wzruszające 
momenty – złożono życzenia pracownicy 
obchodzącej urodziny, a także podziękowa-
no wieloletnim pracownicom kończącym 
swoją zawodową drogę i rozpoczynającym 
zasłużoną emeryturę.

Tradycyjnie nie zabrakło jasełek przygo-
towanych w tym roku przez Pracowników 
Oddziału w Grabowie nad Prosną, przed-
stawicieli Rady Nadzorczej oraz Centrali 
Banku. Świąteczny nastrój dopełnił występ 
zespołu „NieBo To My”, wspólne kolę-
dowanie oraz symboliczne łamanie się 
opłatkiem.

Był to wieczór pełen życzliwości, wdzięcz-
ności i prawdziwego ducha świąt, który na 
długo pozostanie w naszej pamięci.

GRUDZIEŃ

Masz do 25 lat?  
Załóż konto  

RBS Młodzież  
i zgarnij nagrody! 
A to wszystko razem  

z  Rejonowym Bankiem  
Spółdzielczym  
w Lututowie!

Obowiązuje 
od  1 lutego  
2026 r. do  
31 grudnia  

2026 r.

Co możesz zyskać?
•  50 zł premii – jeśli masz mniej niż 13 lat i wykonasz 5 wpłat na konto. 
•  100 zł premii – jeśli masz 13–25 lat i zapłacisz 5 razy kartą. 
•  100 zł do Media Expert – za polecenie konta  

znajomemu (18–25 lat) – nawet do 3 razy! 
•  100 zł do Media Expert dla rodzica/opiekuna  

– za założenie konta dziecku. 

Dodatkowo:  skarbonka na dobry start
•  Automatycznie otwierana przy zakładaniu konta.
• 4% w skali roku do 10 000 zł przez 6 miesięcy. 

Gdzie szukać promocji?
•  W placówkach Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie.

POLECAM

– WYSTARTUJ JAK MISTRZ!

ZAPRASZAMY!
Odwiedź stronę internetową banku: www.rbs.lututow.pl
lub najbliższy oddział Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie.

MŁODZIEŻOWY  
PAKIET NA START    

Szczegóły promocji, w tym regulamin,  
dostępne są w oddziałach Banku  
oraz na stronie internetowej:  
www.rbs.lututow.pl. 
Materiał nie stanowi oferty  
w rozumieniu Kodeksu cywilnego.

Pracownicy RBS w Lututowie

Zakończony właśnie etap modernizacji 
objął bankomaty w Łęczycy (sklep), 
Ostrówku, Klonowej, Czajkowie, 

Czastarach, Sokolnikach oraz Galewicach. 
Dzięki funkcji zbliżeniowej NFC klienci 
mogą realizować transakcje bez wkładania 
karty do urządzenia — wystarczy przyłożyć 
ją do czytnika lub zapłacić smartfonem.

Wdrożenie nowych urządzeń wpisuje się 
w konsekwentną strategię Banku, który 
systematycznie inwestuje w technologie 
odpowiadające na potrzeby Klientów. 
Modernizacja sieci bankomatów to kolejny 
krok na drodze do wygodniejszej i bez-
pieczniejszej obsługi codziennych potrzeb 
finansowych mieszkańców regionu.

Nagrodę w imieniu Banku odebra-
ła Justyna Polewiak, Naczelnik 
Wydziału Produktów Bankowych. 

Wyróżnienie trafia do instytucji, które 
łączą bardzo dobre wyniki finansowe 
z wysoką dynamiką działania i aktywną 
obecnością na rynku – a Lututów spełnił 
oba te kryteria w stopniu najwyższym 
spośród wszystkich uczestników rankin-
gu w swojej kategorii.

Za sukcesem stoi konsekwentnie realizo-
wana strategia rozwoju, zaangażowanie 

całego zespołu oraz silna więź z lokalny-
mi społecznościami. To właśnie zaufanie 
Klientów i Partnerów budowane przez 
lata wspólnej pracy tworzy fundament, 
na którym Bank wznosi swoją pozycję 
lidera.

Dziękujemy wszystkim Klien-
tom i Partnerom za wieloletnią 
współpracę. Razem budujemy 
silną i nowoczesną bankowość 
spółdzielczą.

Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
rozszerza sieć nowoczesnych bankomatów 
obsługujących technologię NFC. Siedem 
kolejnych urządzeń w gminie umożliwia teraz 
wypłatę zbliżeniową – szybszą, wygodniejszą 
i bezpieczniejszą niż tradycyjne wkładanie karty.

Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie zdobył pierwsze miejsce 
w XXIX Krajowym Rankingu „Wyróżniające się Banki Spółdzielcze”  
– w kategorii banków z sumą bilansową powyżej 1 mld zł. Podczas 
gali FTBS 2026 uhonorowano go tytułem lidera aktywności na rynku, 
potwierdzając tym samym, że nowoczesna bankowość spółdzielcza 
może wyrastać z lokalnych korzeni.

Zbliż kartę i gotowe!
NFC w kolejnych bankomatach Lututowa

Lider z Lututowa 
Odkryj Bank, który wyznacza 
standardy aktywności

Rejonowy Bank Spółdzielczy 
w Lututowie wyposażył 

siedem kolejnych 
bankomatów w technologię 
NFC, umożliwiającą szybkie 

i bezpieczne wypłaty 
zbliżeniowe.

Ranking FTBS wyróż-
nia instytucje osią-
gające bardzo dobre 
wyniki finansowe 
przy jednoczesnej 
wysokiej dynamice 
działania – RBS w Lu-
tutowie spełnił oba 
kryteria na poziomie 
najwyższym w swojej 
kategorii.

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu
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S 
zymel-Bud – firma z Józefowa specjali-
zująca się w instalacjach elektrycznych 

i fotowoltaice – po raz kolejny pokazuje, że suk-
ces biznesowy może iść w parze z działalnością 
społeczną. Firma wzięła udział w licytacji 
organizowanej w ramach wsparcia Wielkiej 
Orkiestry Świątecznej Pomocy, wygrywając 
wyjątkową możliwość udziału w wywiadzie 
do gazety „Twój Bank” wydawanej przez Rejo-
nowy Bank Spółdzielczy w Lututowie. 

Biznes z sercem – 
wsparcie WOŚP
Zaangażowanie Pana Szymona w licytację 
na rzecz Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

 
Pomocy to przykład społecznej odpowie-
dzialności biznesu w praktyce. Udział w akcji 
nie był wyłącznie symbolicznym gestem, 
ale realnym wsparciem inicjatywy, która od lat 
pomaga szpitalom i pacjentom w całej Polsce.

Wylicytowany wywiad do gazety „Twój 
Bank” stał się nie tylko okazją do promocji 
firmy, ale również możliwością pokazania, 
jak ważne w prowadzeniu biznesu są warto-
ści, relacje i działalność na rzecz innych.

To właśnie takie inicjatywy pokazują siłę 
lokalnych przedsiębiorców i ich wpływ 
na rozwój społeczności.

„Twój Bank” – gazeta blisko 
ludzi i lokalnego biznesu
Gazeta „Twój Bank” wydawana przez Rejo-
nowy Bank Spółdzielczy w Lututowie od lat 
prezentuje historie ludzi, firm i inicjatyw, 
które zmieniają lokalne otoczenie. Na ła-
mach magazynu pojawiają się przedsię-
biorcy, społecznicy oraz osoby aktywnie 
działające na rzecz regionu. 

Publikacja wywiadu z Szymonem Ferdy-
nusem to nie tylko prezentacja działalno-
ści firmy, ale także inspiracja dla innych 
przedsiębiorców, którzy chcą rozwijać 
swoje biznesy odpowiedzialnie i z myślą 
o lokalnej społeczności.

Wspólne wartości, wspólny cel
Współpraca biznesu, lokalnych instytucji 
i działań charytatywnych pokazuje, że suk-
ces można mierzyć nie tylko wynikami fi-
nansowymi, ale również realnym wpływem 
na otoczenie.

Szymel-Bud oraz Rejonowy Bank Spółdziel-
czy w Lututowie udowadniają, że lokalny pa-
triotyzm gospodarczy, wspieranie ważnych 
inicjatyw społecznych i budowanie trwałych 
relacji mają dziś ogromne znaczenie.

To właśnie takie historie najlepiej pokazują, 
że biznes może mieć solidny fundament nie 
tylko w betonie i inwestycjach, ale przede 
wszystkim w wartościach.

Biznes z fundamentem wartości. 
Szymel-Bud wygrywa 
charytatywną licytację

Lokalny biznes to nie tylko inwestycje, realizacje i rozwój 
przedsiębiorstwa. To także odpowiedzialność społeczna, zaangażowanie 
i realne wsparcie inicjatyw, które mają znaczenie dla mieszkańców 
regionu. Doskonałym przykładem takiego podejścia jest Szymel-Bud – 
firma prowadzona przez Pana Szymona Ferdynusa, która od lat buduje 
swoją markę w oparciu o profesjonalizm, jakość oraz relacje z ludźmi.

Szymel-Bud to przedsiębiorstwo 
kojarzone przede 

wszystkim z nowoczesnymi instalacjami elektrycznymi, foto-
woltaiką oraz kompleksowymi rozwiązaniami energetycznymi 
dla klientów indywidualnych i biznesowych. Firma zdobyła 
zaufanie klientów dzięki profesjonalnemu podejściu, wysokiej 
jakości realizacji oraz wykorzystaniu nowoczesnych technologii.

Za sukcesem przedsiębiorstwa stoi Pan Szymon Ferdynus – przed-
siębiorca, który konsekwentnie rozwija działalność, odpowiadając 
na rosnące potrzeby rynku związane z nowoczesną energetyką, 
bezpieczeństwem instalacji oraz odnawialnymi źródłami energii.

W branży instalacyjnej liczy się dziś nie tylko doświadczenie, 
ale także precyzja, niezawodność i umiejętność wdrażania 
innowacyjnych rozwiązań. To właśnie te wartości sprawiają, 
że Szymel-Bud buduje swoją pozycję jako firma nowoczesna, 
rzetelna i godna zaufania.

Dynamiczny rozwój przedsiębiorstwa pokazuje, że lokalne 
firmy mogą skutecznie łączyć nowoczesne technologie z indy-
widualnym podejściem do klienta, jednocześnie pozostając 
blisko lokalnej społeczności i aktywnie angażując się w działa-
nia społeczne.

Firma, która daje 
energię rozwojowi

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu
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MARZEC

Wspieramy akcje krwiodawstwa
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututo-
wie aktywnie włączył się we wsparcie ko-
lejnej akcji honorowego krwiodawstwa 
organizowanej przez Klub Honorowych 
Dawców Krwi PCK w Lututowie.

Bank od lat angażuje się w inicjatywy 
społeczne i działania ważne dla lokalnej 
społeczności. Wsparcie akcji krwiodaw-
stwa to wyraz solidarności oraz promocji 
idei bezinteresownej pomocy drugiemu 
człowiekowi.

Dziękujemy wszystkim dawcom za udział 
w wydarzeniu i gotowość do niesienia po-
mocy. Każda oddana kropla krwi może ura-
tować zdrowie i życie drugiego człowieka.

Uczestnicy akcji krwiodawstwa  
w MOK Lututów

Drużyna kolarska MLKS Wieluń, fot. Mlks Wieluń

Uczniowie Szkoły Podstawowej im. 
Jana Pawła II w Brąszewicach

Młodzi artyści

Małgorzata Jątczak – ambasadorka 
RBS w Lututowie

Sportowy sukces naszej młodej 
ambasadorki
Małgorzata Jątczak, młoda ambasadorka 
Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lu-
tutowie, osiągnęła bardzo dobry wynik 
podczas wydarzenia sportowego „Ani-
mex III Bieg Doliną Rzeki Ochni 2026”.

Małgorzata zajęła: 
🥈 2. miejsce w swojej kategorii wiekowej 
🏃‍♀️ dystans: 10 km 
⏱ czas: 56:53,97

Serdecznie gratulujemy sportowego 
osiągnięcia, determinacji oraz pasji do ak-
tywności fizycznej. Cieszymy się, że młodzi 
i ambitni mieszkańcy regionu rozwijają 
swoje zainteresowania oraz z sukcesami 
reprezentują lokalną społeczność.

MLKS Wieluń do boju!
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lutu-
towie po raz kolejny zaangażował się 
w lokalny sport, wspierając drużynę ko-
larską MLKS Wieluń przed rozpoczęciem 
nowego sezonu.

Niedawno zaprezentowany został skład 
„WIELUŃ-BAUMATECH Cycling Team”, który 
w sezonie 2026 będzie walczył o ambitne 
cele sportowe. Funkcję dyrektora zespołu 
pełni Michał Kuś, a barwy drużyny reprezen-
tują: Adam Kuś, Michał Glanz, Szymon Ptak, 
Piotr Kuś, Mateusz Dereń oraz Rafał Noculak.

Podczas uroczystości zaprezentowała się 
również młodsza grupa zawodników MLKS 
Wieluń w nowych strojach sportowych. 
To właśnie młodzi sportowcy są przyszłością 
lokalnego kolarstwa i przykładem rozwijania 
sportowych pasji oraz aktywnego stylu życia.

Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
od lat wspiera lokalne inicjatywy sportowe, 
społeczne i edukacyjne, aktywnie uczest-
nicząc w życiu regionu oraz działaniach 
na rzecz mieszkańców.

Życzymy zawodnikom udanego sezonu, 
sportowych sukcesów oraz bezpiecznej 
rywalizacji na trasach wyścigów.

Zostaliśmy patronem 
wyjątkowej inicjatywy szkolnej
W ramach wydarzeń towarzyszących 
obchodom 100-lecia Szkoły Podstawo-
wej nr 1 im. Jana Pawła II w Łęczycy 
uczniowie klas drugich wzięli udział 
w wyjątkowej inicjatywie pod hasłem 
„Moje ulubione miejsce w szkole”.

Dzieci z ogromnym zaangażowaniem i kre-
atywnością przygotowały prace przedsta-
wiające miejsca, które są dla nich szczegól-
nie ważne i bliskie. Uczniowie wykorzystali 
różnorodne techniki plastyczne – od rysun-
ku i malarstwa po prace przestrzenne – two-
rząc niepowtarzalne i pełne emocji dzieła.

Wspieramy młodych 
sportowców
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lutu-
towie po raz kolejny udzielił wsparcia 
lokalnej społeczności, przekazując do-
finansowanie na zakup nowych strojów 
sportowych dla uczniów Szkoły Podsta-
wowej im. Jana Pawła II w Brąszewicach.

Wspieranie inicjatyw związanych z roz-
wojem dzieci i młodzieży, edukacją oraz 
sportem od lat stanowi ważny element 
działalności Banku. Dzięki przekazanemu 
wsparciu uczniowie będą mogli reprezen-
tować swoją szkołę podczas zawodów 
i wydarzeń sportowych w nowych strojach.

Bank aktywnie angażuje się w działania 
na rzecz mieszkańców regionu, wspiera-
jąc lokalne inicjatywy społeczne, eduka-
cyjne i sportowe.

Dziękujemy za możliwość udziału 
w kolejnej wartościowej inicjatywie dla 
młodego pokolenia.
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KWIECIEŃ MAJ

„100 Medycznych Paczek”
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lutu-
towie przekazał darowiznę wspiera-
jącą akcję „100 Medycznych Paczek” 
organizowaną na rzecz osób przewlekle 
chorych.

Angażujemy się w inicjatywy niosące real-
ną pomoc mieszkańcom naszego regionu. 
Wspieranie działań opartych na soli-
darności, empatii i trosce o drugiego 
człowieka od lat stanowi ważny element 
działalności Banku.

Wierzymy, że wspólne działania lokalnych 
instytucji, organizacji oraz mieszkańców 
mają ogromną wartość i pozwalają sku-
tecznie pomagać tam, gdzie wsparcie jest 
szczególnie potrzebne.

Akcja „100 Medycznych Paczek”– Oddział w Kraszewicach

Uhonorowani Certyfikatami  
„Solidna Firma 2025”

Dorota Plesiak, Dyrektor  
ds. wsparcia sprzedaży

Odbiór Certyfikatu Solidna Firma oraz 
Złotego Certyfikatu Solidna Firma Zbiórka dla Mikołaja Piesyka

Podsumowanie zbiórki dla 
Mikołaja Piesyka
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lutu-
towie wspólnie ze swoimi Klientami 
zakończył zbiórkę charytatywną na rzecz 
małego mieszkańca naszego regionu – 
Mikołaja Piesyka.

Dzięki zaangażowaniu i otwartym sercom 
mieszkańców udało się zebrać do puszek 
kwotę 2 774,24 zł. Serdecznie dziękujemy 
wszystkim osobom, które wsparły akcję 
i dołożyły swoją cegiełkę do tej wyjątkowo 
ważnej inicjatywy.

Zbiórka została zorganizowana, aby 
wesprzeć 6-miesięcznego Mikołaja w walce 
o zdrowie i życie. Chłopiec pilnie potrze-
buje dalszej pomocy oraz specjalistycznej 
operacji w Bostonie.

Jako lokalny Bank mogliśmy zaangażować 
się w działania niosące realną pomoc 
potrzebującym mieszkańcom naszego 
regionu. Wierzymy, że wspólne dobro i soli-
darność mają ogromną siłę.

Mikołajowi oraz jego Rodzinie życzymy 
dużo siły, nadziei i powodzenia w dalszej 
walce o zdrowie.

Rejonowy Bank Spółdzielczy 
w Lututowie z Certyfikatem 
Solidna Firma 2025
RBS w Lututowie po raz kolejny został 
wyróżniony Certyfikatem „Solidna Firma 
2025”, potwierdzającym rzetelność, 
wiarygodność oraz najwyższe standardy 
prowadzonej działalności. W imieniu 
Banku certyfikat odebrała Dorota Ple-
siak – Dyrektor ds. wsparcia sprzedaży.

Wyróżnienie zostało przyznane za terminowe 
regulowanie zobowiązań, odpowiedzialne 
podejście do prowadzenia działalności, 
poszanowanie zasad ekologii oraz dbałość 
o prawa konsumentów. Uzyskanie certyfika-
tu poprzedził wieloetapowy proces weryfika-
cji przeprowadzony przez ekspertów, partne-
rów gospodarczych oraz konsumentów.

Dodatkowo Rejonowy Bank Spółdzielczy 
w Lututowie otrzymał Złoty Certyfikat Solid-
na Firma, przyznawany przedsiębiorstwom, 
które zdobyły to wyróżnienie pięć razy z rzę-
du. To szczególne potwierdzenie stabilności, 
konsekwencji oraz wieloletniego utrzymywa-
nia najwyższych standardów działalności.

Otrzymane wyróżnienia stanowią dla Banku 
potwierdzenie konsekwentnie realizowanej 
strategii opartej na odpowiedzialności, 
bezpieczeństwie oraz budowaniu trwałych 
relacji z klientami i lokalną społecznością.

Dziękujemy naszym Klientom i Partnerom 
za okazane zaufanie oraz wieloletnią 
współpracę. To dzięki wspólnemu zaan-
gażowaniu możemy stale rozwijać Bank 
i umacniać jego pozycję jako nowoczesnej 
i odpowiedzialnej instytucji finansowej.

RBS w Lututowie został 
wyróżniony certyfikatem 
uznania „Perła Bankowości 
Spółdzielczej” 
Certyfikat został wręczony podczas 
uroczystej gali z okazji 35-lecia Krajo-
wego Związku Banków Spółdzielczych 
oraz inauguracji kampanii „Czerwiec 
z Bankiem Spółdzielczym”. Dodatkowo 
Tomasz Klimecki, Prezes RBS w Lutu-
towie otrzymał statuetkę „Gwiazda 
Spółdzielczości Bankowej” – jako za-
służony dla rozwoju sektora bankowo-
ści spółdzielczej oraz budowania jego 
pozytywnego wizerunku.

„Perła Bankowości Spółdzielczej” to wy-
jątkowe wyróżnienie przyznane bankom, 
które już od 1991 roku nieprzerwanie 
współtworzą wspólnotę bankowości spół-
dzielczej w Polsce i aktywnie angażują się 
w rozwój sektora.

Dla naszego Banku to nie tylko powód 
do dumy, ale przede wszystkim potwier-
dzenie, że od lat konsekwentnie budujemy 
relacje oparte na zaufaniu, lokalności 
i współpracy.

Certyfikat na ręce prezesa zarządu Tomasza 
Klimeckiego został wręczony przez Prezes 
Zarządu KZBS prof. Małgorzatę Iwanicz-
-Drozdowską oraz Przewodniczącą Rady 
KZBS Bogumiłę Szklarską.

Dziękujemy naszym Klientom, Członkom, 
Partnerom oraz Pracownikom – to dzięki 
Wam możemy być częścią historii pol-
skiej bankowości spółdzielczej i wspólnie 
rozwijać wartości, które są fundamen-
tem naszej działalności. To wyróżnienie 
motywuje nas do dalszej pracy na rzecz 
lokalnej społeczności i umacniania idei 
bankowości spółdzielczej.

Wręczenie nagród na ręce 
Tomasza Klimeckiego, Prezesa RBS 
w Lututowie, fot. Krajowy Związek 
Banków Spółdzielczych
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Budowa nowego Oddziału 
w Sokolnikach dobiega końca
Wygoda i komfort w jednym miejscu – 
właśnie taki będzie nowy oddział Rejono-
wego Banku Spółdzielczego w Lututowie. 
Już wkrótce zaprosimy Państwa do nowej 
siedziby. 

Otwarcie planowane jest jeszcze w te waka-
cje. Nowa placówka to nie tylko nowo-
czesny budynek – to przede wszystkim 
wygodna, przyjazna przestrzeń do rozmów 
o finansach i załatwiania codziennych 
spraw bankowych. Nowy Oddział powsta-
je w samym centrum Sokolnik, tuż obok 
Urzędu Gminy.

Zadbaliśmy o Waszą wygodę, projektując 
wejście bezpośrednio z ulicy, parking tuż 
przed budynkiem, nowoczesne i komforto-
we wnętrza oraz jeszcze lepszą dostępność 
usług bankowych.

 
 

 
 
Najbardziej angażujące 
profile banków spółdzielczych 
na Facebooku – maj 2026 r.
Według rankingu Instytutu Monitoro-
wania Mediów, obejmującego najbar-
dziej angażujące banki spółdzielcze 
na Facebooku w maju 2026 roku, Rejo-
nowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
zajął 2. miejsce w Polsce, osiągając aż 
3,8 tys. interakcji! 

To wyróżnienie nie byłoby możliwe bez 
naszych Klientów, Obserwujących i Sym-
patyków. Dziękujemy za każde polubie-
nie, komentarz, udostępnienie i każdą 
aktywność, która pokazuje siłę lokalnej 
społeczności. 

Razem pokazujemy, że bankowość 
spółdzielcza ma ogromną siłę, a lokal-
ność naprawdę ma znaczenie! 

Nowy Oddział w Sokolnikach Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie

Wręczenie nagrody z konkursu

Od lewej: Dominika Rosińska, 
Magdalena Kałuża, Tomasz Klimecki, 
Robert Majchrowicz, Marek Pikuła

Uczestnicy Światowego  
Dnia Pszczół

„Było na bank” podczas Moto 
Show Wieluń
Uczestniczyliśmy w wydarzeniu Moto 
Show Wieluń, podczas którego przy-
gotowaliśmy konkurs dla uczestników 
wydarzenia.

W ramach konkursu wręczone zostały 
bony paliwowe o wartości 2 × 200 zł 
ufundowane przez Bank. Gratulujemy 
zwycięzcom oraz dziękujemy wszystkim 
osobom, które odwiedziły nasze stoisko 
i aktywnie wzięły udział w przygotowa-
nych atrakcjach.

Moto Show Wieluń było doskonałą 
okazją do spotkań, rozmów oraz wspól-
nego spędzenia czasu w wyjątkowej 
motoryzacyjnej atmosferze.

Ze wsparciem lokalnych 
pszczelarzy.
Z okazji Światowego Dnia Pszczół Re-
jonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
przekazał wsparcie dla Stowarzyszenia 
Pszczelarzy Ziemi Łęczyckiej.

Dzięki otrzymanej pomocy poczet sztan-
darowy stowarzyszenia został wyposażony 
w nowe stroje galowe, które będą wyko-
rzystywane podczas ważnych uroczystości 
i wydarzeń lokalnych.

Bank od lat angażuje się w działania wspie-
rające lokalne organizacje, tradycje oraz 
inicjatywy związane z ochroną środowiska 
i integracją społeczności regionu.

Cieszymy się, że mogliśmy uczestniczyć 
w inicjatywie podkreślającej znaczenie 
pszczół dla środowiska naturalnego 
oraz wspierającej działalność lokalnych 
pszczelarzy.

Prezes RBS w Lututowie w akcji 
„Znani za ladą biblioteczną”
W Miejskim Ośrodku Kultury i Miej-
sko-Gminnej Bibliotece Publicznej 
w Lututowie odbyło się wyjątkowe 
wydarzenie zorganizowane w ramach 
XXXIII Ogólnopolskiego Tygodnia 
Bibliotek pod hasłem „Znani za ladą 
biblioteczną”.

W rolę bibliotekarzy wcielili się zaproszeni 
goście, wśród których znalazł się również 
Prezes Rejonowego Banku Spółdzielczego 
w Lututowie Tomasz Klimecki. W wydarze-
niu uczestniczyli także Burmistrz Lututowa 
Marek Pikuła, Wiceburmistrz Magdalena 
Kałuża oraz Dyrektor ZSCKR w Lututowie 
Robert Majchrowicz.

Goście z uśmiechem obsługiwali czytel-
ników, polecali książki oraz uczestniczyli 
w promocji czytelnictwa i działalności 
biblioteki. Za wzorowe wywiązanie się 
z nowych obowiązków wszyscy uczestnicy 
otrzymali pamiątkowe certyfikaty ukończe-
nia kursu bibliotecznego.

Dziękujemy za miłe spotkanie oraz 
wspólnie spędzony czas.
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Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lutu-
towie uczestniczył w „Rodzinnym 
Pikniku Ekologicznym”, który odbył 

się w Mieczysławowie. Organizatorem 
wydarzenia był Zespół Szkół Centrum 
Kształcenia Rolniczego, któremu Bank 
serdecznie dziękuje – dyrekcji, gronu 
pedagogicznemu oraz całej społeczności 
uczniowskiej – za zaproszenie i wzorową 
organizację.

Piknik okazał się wyjątkową okazją 
do wspólnego spędzenia czasu, integra-
cji oraz promowania działań proekolo-
gicznych i na rzecz ochrony środowiska. 
Bank, jako instytucja zakorzeniona w lo-
kalnej społeczności, z satysfakcją wziął 
udział w inicjatywie łączącej edukację 
z aktywnością społeczną i budowaniem 
relacji sąsiedzkich.

Gratulacje dla wszystkich uczestników 
oraz laureatów konkursów! Dziękuje-
my za miłą, pełną pozytywnej energii 
atmosferę tego dnia.

Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
wziął udział w „Rodzinnym Pikniku 
Ekologicznym” w Mieczysławowie – 
wydarzeniu, które połączyło edukację 
ekologiczną, integrację lokalnej społeczności 
i radość wspólnego świętowania. To kolejny 
dowód na to, że Bank nie tylko wspiera 
portfele, ale i otoczenie, w którym działa.

Zielono nam!
Świętujemy ekologię razem 
z lokalną społecznością

Rejonowy Bank 
Spółdzielczy w Lututowie 
udowadnia, że lokalny 
Bank to coś więcej niż 
instytucja finansowa – 
to aktywny uczestnik 
życia społeczności. 
Udział w Rodzinnym 
Pikniku Ekologicznym 
to symboliczny gest 
solidarności z ludźmi 
i środowiskiem.

Edukacja ekologiczna i in-
tegracja lokalnej społecz-
ności – to wartości, które 
łączą Bank i szkołę. Mieczy-
sławów był tego pięknym 
dowodem.

Od 2022 roku prowadzę własną 
działalność gospodarczą. Początko-
wo pracowałam w domu, realizując 

niewielkie zamówienia i wysyłki. Z czasem 
liczba klientów zaczęła rosnąć, pojawiały się 
kolejne zlecenia, również związane z dekora-
cją wnętrz podczas uroczystości i wydarzeń 
okolicznościowych – mówi Katarzyna Matu-
siak. – Kiedy pojawiła się możliwość dalszego 
rozwoju, nie zastanawiałam się długo. Wierzę, 
że warto inwestować w swój biznes i zaufać 
własnym możliwościom. To inwestycja, która 
może przynieść wymierne efekty w przyszło-
ści. Warto spełniać swoje marzenia.

Historia Pani Katarzyny pokazuje, że konse-
kwencja, zaangażowanie oraz odpowiednie 
wsparcie mogą pomóc w budowaniu stabil-
nej i rozwijającej się firmy. Rejonowy Bank 
Spółdzielczy w Lututowie od lat wspiera 
przedsiębiorców w realizacji ich planów 
biznesowych, oferując zarówno produkty 
finansowe, jak i profesjonalne doradztwo.

– Osoby prowadzące działalność gospo-
darczą lub planujące rozwój własnej fir-
my zapraszamy do naszych oddziałów. 

Chętnie porozmawiamy o potrzebach 
przedsiębiorstwa, doradzimy najlepsze 
rozwiązania i pomożemy znaleźć odpo-
wiednie źródła finansowania – podkre-
śla Renata Pracka, Dyrektorka Oddziału 
RBS w Daszynie.

Obecnie przedsiębiorcy mogą również 
skorzystać z promocji rachunku bieżące-
go z kredytem obrotowym „Spółdzielcze 
Wsparcie Biznesu”. W ramach oferty przez 
pierwsze 12 miesięcy Bank nie pobiera 
opłaty za prowadzenie rachunku bieżące-
go w wybranych pakietach. Dodatkowo 
klienci otrzymują możliwość realizacji 20 
pierwszych przelewów miesięcznie bez 
opłat, a także mogą w ciągu 12 miesięcy 
od dnia otwarcia rachunku złożyć wniosek 
o kredyt obrotowy i skorzystać z dodatko-
wych preferencji. 

Promocja skierowana jest m.in. do osób 
prowadzących jednoosobową działalność 
gospodarczą oraz osób prowadzących dzia-
łalność rolniczą na terytorium Polski. Oferta 
jest przeznaczona dla klientów, którzy nie 
posiadają rachunku firmowego w banku 
od dnia 01.02.2025 r.

Dodatkowo Bank oferuje kredyty wspie-
rające rozwój działalności gospodarczej 
oraz finansowanie bieżących potrzeb 
przedsiębiorstw.

Jeżeli planujesz rozpocząć własny biz-
nes lub szukasz możliwości dalszego 
rozwoju swojej firmy, odwiedź naj-
bliższy oddział RBS Lututów. Razem 
możemy znaleźć rozwiązania, które 
pomogą Twojej firmie rosnąć i osiągać 
kolejne sukcesy.

Pasja, odwaga 
i rozwój biznesu

Własna działalność gospodarcza często zaczyna się od marzenia, pasji i odwagi 
do podjęcia pierwszego kroku. Doskonałym przykładem jest Pani Katarzyna 
Matusiak, właścicielka kwiaciarni „Od serca robione” w Daszynie, która 
z powodzeniem rozwija swoją firmę i zdobywa coraz szersze grono klientów.

Historia 
sukcesu 

Klientki RBS 
w Lututowie

Patryk Hodera, Wydział Marketingu

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu
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Od samego rana szkoła tętniła 
życiem. Uczniowie szkół podstawo-
wych odwiedzali liceum prowadzeni 

przez obecnych licealistów, którzy z auten-
tycznym zaangażowaniem oprowadzali 
gości po budynku i opowiadali o ofercie 
edukacyjnej. Pierwszoroczniacy klasy 
managerskiej chętnie dzielili się swoimi 
doświadczeniami, zachęcając kandydatów 
do wyboru tego profilu. Pracownicy banku 
podkreślali z kolei, jak nauka w tej klasie 
rozwija przedsiębiorczość, umiejętności 
organizacyjne i kompetencje niezbędne 
na współczesnym rynku pracy.

RBS w Lututowie zadbał o wyjątkową 
atmosferę i niespodzianki dla odwiedzają-
cych. Każdy gość mógł poczuć się jak przy-
szły prezes – wystarczyło zrobić pamiątkowe 
zdjęcie w fotoboksie, by trafić na okładkę 
prestiżowego magazynu biznesowego „For-
bes”. Każdy uczestnik otrzymywał wydruko-
waną „okładkę” ze swoją podobizną jako 
wyjątkową pamiątkę z wydarzenia.

Dużym zainteresowaniem cieszył się quiz, 
w którym uczestnicy mogli sprawdzić swoje 
predyspozycje biznesowe i przekonać się, 
czy mają zadatki na prawdziwego rekina 
biznesu. Szkolne korytarze wypełnione były 
rozmowami i pozytywną energią aż do póź-
nych godzin popołudniowych. Tegoroczne 
Dni Otwarte upłynęły w inspirującej, pełnej 
entuzjazmu atmosferze, pozostawiając miłe 
wspomnienia zarówno wśród gości, jak i go-
spodarzy. Kolejne spotkanie – już za rok!

15 kwietnia 2026 roku II Liceum Ogólnokształcące im. Janusza Korczaka w Wieluniu 
po raz drugi otworzyło swoje podwoje dla przyszłych uczniów. Główną atrakcją była 
prezentacja wyjątkowego profilu „klasy managerskiej”, prowadzonej pod patronatem 
Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie — propozycji dla tych, którzy marzą 
o karierze w świecie biznesu i finansów.

Dni Otwarte  
w II LO im. Janusza Korczaka w Wieluniu

Uczniowie klasy 
managerskiej już 
od pierwszego roku 
liceum zdobywają 
realne doświadczenie 
zawodowe – odbywają 
tygodniowe praktyki 
w oddziałach 
Rejonowego Banku 
Spółdzielczego 
w Lututowie i uczestniczą 
w wyjazdach na Giełdę 
Papierów Wartościowych. 
 
Klasa managerska 
to jedyna taka propozycja 
w regionie: profil łączący 
rozszerzoną matematykę, 
biznes i języki 
obce z patronatem 
bankowym, stypendium 
dla najzdolniejszych oraz 
nowoczesną salą lekcyjną 
wyposażoną przez Bank.

CO WYRÓŻNIA KLASĘ MANAGERSKĄ? 
W ramach profilu uczniowie mogą liczyć na zajęcia prowa-
dzone przez praktyków – pracowników banku dzielących 
się wiedzą i doświadczeniem. Program obejmuje rozsze-
rzoną matematykę, biznes, geografię oraz języki obce, 
otwierające drzwi do międzynarodowej kariery. Praktyczne 
zajęcia z ekonomii, finansów i bankowości pozwalają lepiej 
zrozumieć współczesny świat biznesu.

Uczniowie odbywają tygodniowe praktyki w oddziałach 
banku, zdobywając cenne doświadczenie zawodowe. Nie 
brakuje też wyjazdów edukacyjnych – m.in. na Giełdę Pa-
pierów Wartościowych, do Muzeum Pieniądza i na uczelnie 
wyższe. Do dyspozycji klasy jest nowoczesna sala lekcyjna, 
wyremontowana i wyposażona przez Bank w najnowsze 
środki dydaktyczne. Eleganckie stroje z logotypem Ban-
ku nadają klasie profesjonalny charakter, a najzdolniejsi 
uczniowie mogą liczyć na konkursy i stypendia.

Sylwia Gała, Referent ds. handlu

 | str. 22 |  Twój Bank  nr 2 (62)   Twój Bank  nr 2 (62)  | str. 23 |



ptaków drapieżnych przygotowany przez 
grupę „Ptasznik”, który wzbudził ogromne 
zainteresowanie i pozwolił z bliska poznać 
fascynujący świat przyrody.

To połączenie działania, edukacji i integracji 
stworzyło atmosferę, która na długo pozo-
stanie w pamięci uczestników.

ESG w praktyce – edukacja, 
która angażuje
Wydarzenie miało też silny wymiar edukacyj-
ny. Uczestnicy mieli okazję poszerzyć wiedzę 
na temat odpowiedzialności środowiskowej 
i społecznej, w tym zagadnień związanych 
z ESG. Elementem programu był quiz 

ekologiczny, który w przystępny i angażujący 
sposób przybliżał tematy związane ze zrów-
noważonym rozwojem i odpowiedzialnym 
stylem życia.

To dowód na to, że edukacja nie musi być 
teoretyczna – może być dynamiczna, prak-
tyczna i inspirująca.

Program, który rozwija
Wydarzenie wpisuje się w szerszą misję 
programu „Młodzieżowy Członek Banku”, 
który stawia na rozwój młodych ludzi przez 
realne doświadczenia i aktywne uczestnic-
two w życiu społecznym. Program obejmuje 
warsztaty edukacyjne rozwijające wiedzę 
i kompetencje, projekty społeczne i ekolo-
giczne, akcje charytatywne, konkursy i inicja-
tywy kreatywne oraz spotkania integracyjne 
budujące wspólnotę.

Dzięki takim działaniom młodzież nie tylko 
zdobywa wiedzę, ale przede wszystkim uczy 
się odpowiedzialności i realnego wpływu 
na otaczający świat.

Energia, która zmienia 
przyszłość
Organizatorzy podkreślają, że tak duże 
zainteresowanie i frekwencja są najlepszym 
dowodem na potrzebę tego rodzaju inicja-
tyw. Uczestnicy pokazali, że chcą działać, 
angażować się i wspólnie budować lepszą 
przyszłość.

Już zapowiadane są kolejne wydarzenia, 
które – podobnie jak to kwietniowe – będą 
łączyć edukację, ekologię i społeczne 
zaangażowanie. Jedno jest pewne: jeśli 
ta energia zostanie utrzymana, przyszłość 
naprawdę może być zielona.

Już od pierwszych godzin widać było 
ogromne zaangażowanie uczestni-
ków. Wyposażeni w narzędzia i sa-

dzonki, z energią i uśmiechem przystąpili 
do dzieła. Efekt przeszedł oczekiwania – 
łącznie posadzono 15 500 sadzonek sosny.

Za tą imponującą liczbą kryje się jednak 
coś więcej niż statystyka. Nowe drzewa 
to realne zwiększenie powierzchni leśnej 
w regionie, przyszłe siedlisko dla wielu 
gatunków roślin i zwierząt, naturalne 
wsparcie dla jakości powietrza i retencji 
wody, a także konkretny wkład w dzia-
łania klimatyczne i odpowiedzialność 
środowiskową.

To właśnie takie inicjatywy są praktycznym 
przykładem realizacji założeń ESG (Environ-
mental, Social, Governance) – gdzie troska 
o środowisko idzie w parze z zaangażowa-
niem społecznym i odpowiedzialnym podej-
ściem do rozwoju lokalnych społeczności.

Więcej niż ekologia – 
wspólnota i doświadczenie
Akcja sadzenia lasu była nie tylko dzia-
łaniem proekologicznym, ale również 
wyjątkowym wydarzeniem integracyjnym. 
Uczestnicy reprezentowali różne obsza-
ry działania banku, a sama inicjatywa 
powstała we współpracy z Nadleśnictwami 
Przedborów, Złoczew i Poddębice. Wszyst-
kich połączył jeden cel: troska o środowisko 
i realny wpływ na przyszłość planety.

Po wspólnej pracy uczestnicy spotkali 
się przy ognisku, pełnym wartościowych 
rozmów, wymiany doświadczeń i budowa-
nia relacji. Dodatkową atrakcją był pokaz 

10 kwietnia setki młodych ludzi, leśnicy i pracownicy Rejonowego Banku 
Spółdzielczego w Lututowie stanęli ramię w ramię, by posadzić 15 500 sadzonek 
sosny. Akcja sadzenia lasu, zorganizowana w ramach programu „Młodzieżowy 
Członek Banku”, okazała się nie tylko ekologicznym sukcesem, ale też wyjątkowym 
świętem wspólnoty, edukacji i odpowiedzialności za przyszłość planety.

15 500 powodów, 
by wierzyć w zieloną przyszłość

W jednym dniu 
posadzono 15 500 
sadzonek sosny. To nie 
tylko liczba – to tysiące 
przyszłych drzew, które 
przez dekady będą 
oczyszczać powietrze, 
chronić wodę i dawać 
schronienie dzikim 
zwierzętom.

„Młodzieżowy Członek 
Banku” to edukacja 
finansowa i ekologiczna, 
która idzie w parze – 
a najlepszą lekcją jest 
ta, którą przeżywa się 
własnymi rękoma.

Akcja sadzenia lasu 
udowodniła, że ESG 
to nie korporacyjny 
slogan, lecz realne 
działanie – widoczne, 
mierzalne i zakorzenione 
dosłownie w ziemi 
naszego regionu.

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu
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Tegoroczna edycja olimpiady 
składała się z dwóch etapów. 
Najpierw uczniowie przygotowali 

filmy prezentujące wymyślone przez 
siebie maskotki dla Rejonowego Banku 
Spółdzielczego w Lututowie. Komisja 
konkursowa wyłoniła 15 najlepszych prac, 
których autorzy awansowali do części 
finałowej. W czwartek przedstawiciele 
klas zmierzyli się z testem sprawdza-
jącym wiedzę o działalności RBS.

Organizatorzy przygotowali atrakcyjne 
nagrody dla najlepszych klas. Zarówno 
w kategorii klas I–III, jak i IV–VIII, zwy-

cięzcy otrzymają całodniową wycieczkę 
dla całej klasy. Za zajęcie drugiego 
miejsca szkoły wywalczyły darowiznę 
w wysokości 2000 zł, natomiast za 
trzecie miejsce przewidziano wspar-
cie finansowe w wysokości 1000 zł.

Podczas uroczystego podsumowania 
uczestnicy odebrali gratulacje i na-
grody z rąk prezesa RBS w Lututowie 
Tomasza Klimeckiego. Prezes banku 
dziękował uczniom, nauczycielom 
i opiekunom za ogromne zaangażowa-
nie oraz liczną obecność. Podkreślił 
również, że już sam udział w finale jest 
dużym sukcesem i powodem do dumy.

Nad organizacją konkursu pracowa-
li Sylwia Gała, Monika Stępień oraz 
Rafał Lipa. Organizatorzy skierowali 
także podziękowania do opieku-
nów klas za przygotowanie uczniów 
i wsparcie podczas całego konkursu.

W edycji 2026 przewidziano również 
dodatkowy bonus w postaci konkursu 
na „Najlepszą maskotkę dla Rejono-
wego Banku Spółdzielczego w Lututo-
wie”. Wszystkie zgłoszone filmy wzięły 
udział w głosowaniu internautów.

Zdobywając aż 245 głosów zwyciężył 
film klasy III z Zespołu Szkoły i Przed-
szkola w Ożarowie zatytułowany „Mo-
netuś wkracza do akcji”. Gratulujemy!

Każda szkoła uczestniczą-
ca w konkursie otrzymała 
także pamiątkowe dyplomy 
oraz upominki rzeczowe.

Szkoła Podstawowa w Biskupicach Zabarycznych w kategorii klas IV–VIII oraz 
Szkoła Podstawowa w Mikstacie wśród klas I–III zostały laureatami Olimpiady 
Wiedzy o Rejonowym Banku Spółdzielczym w Lututowie – edycja 2026. Finał 
konkursu odbył się 14 maja w Miejskim Ośrodku Kultury w Lututowie.

Olimpiada Wiedzy o RBS w Lututowie 
rozstrzygnięta! Zwyciężyły szkoły 
z Mikstatu i Biskupic Zabarycznych

Wyniki Olimpiady Wiedzy 
o RBS w Lututowie 2026

Klasy I–III
1. Szkoła Podstawowa w Mik-
stacie
2. Szkoła Podstawowa 
w Oszkowicach
3. Szkoła Podstawowa 
w Ostrówku 

Klasy IV–VIII
1. Szkoła Podstawowa w Bi-
skupicach Zabarycznych
2. Szkoła Podstawowa 
w Ostrówku
3. Zespół Szkoły i Przedszkola 
w Komornikach

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu

Jeśli chcesz obejrzeć 
nagrodzony film,  
zeskanuj kod QR
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Wyjedź spokojnie!

Udane wakacje to nie tylko dobrze zaplanowana trasa 
i rezerwacja hotelu – to również pewność, że Twoje 
pieniądze są bezpieczne i dostępne w każdej chwili. 
Eksperci Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie 
podpowiadają, jak przygotować finanse na sezon urlopowy, 
by móc skupić się wyłącznie na odpoczynku.

Autostrady bez kolejek – 
płać przez aplikację
Wakacyjne podróże samochodem często 
oznaczają frustrujące postoje na bram-
kach autostradowych. Warto wcześniej 
aktywować usługę płatności za auto-
strady w aplikacji SGB Mobile – dzięki 
temu przejedziesz przez wybrane odcinki 
szybciej, bez szukania gotówki ani karty. 
To rozwiązanie szczególnie docenią rodzi-
ny planujące dalekie wyjazdy nad morze, 
w góry czy za granicę.

Powiedz bankowi,
dokąd jedziesz
Coraz więcej osób wyjeżdża na wakacje 
bez gotówki, polegając wyłącznie na kar-
cie. Aby uniknąć problemów z odrzucony-
mi transakcjami za granicą, przed wyjaz-
dem warto poinformować Bank o swoich 
planach podróżniczych. Wystarczy zgłosić 
daty wyjazdu i powrotu, odwiedzane kraje 
oraz numery kart – dzięki temu system 
bezpieczeństwa nie potraktuje zagranicz-
nych płatności jako podejrzanych.

Zgłoszenia można dokonać telefonicznie, 
kontaktując się z Infolinią SGB: 
800 88 88 88 (bezpłatnie w Polsce) 
lub +48 61 647 28 46 (z zagranicy, opłata 
zgodna z taryfą operatora). W każdej chwili 
można też zmienić zgłoszone daty lub kra-
je podróży.

Jedna karta, wiele 
walut – koniec z kosztami 
przewalutowania
Rachunek walutowy i karta wielowalutowa 
to rozwiązanie dla osób, które chcą podró-
żować wygodnie i bez zbędnych wydatków. 
Dzięki usłudze wielowalutowości dostępnej 
w Rejonowym Banku Spółdzielczym w Lu-
tutowie jedna karta obsługuje jednocześnie 
rachunki w EUR, USD i GBP – bez koniecz-
ności noszenia kilku kart czy wymiany 
gotówki na lotnisku.

Jeśli posiadasz środki na koncie waluto-
wym, płatności za granicą realizowane 
są bez dodatkowych kosztów przewalu-
towania. Kartę możesz w dowolnej chwili 
przypiąć do wybranego rachunku waluto-
wego – w aplikacji SGB Mobile lub podczas 
wizyty w oddziale banku.

Budżet i bezpieczeństwo – 
o tym warto pamiętać
Przed wyjazdem warto poświęcić chwilę 
na kilka praktycznych kroków: ustalić 
budżet na wakacje, sprawdzić limity trans-
akcji na karcie, przygotować zapasową 
metodę płatności, upewnić się, że masz 
dostęp do bankowości mobilnej, i zapisać 
ważne numery kontaktowe do banku. Na-
wet nieprzewidziane sytuacje nie popsują 
wtedy urlopu.

Warto też zadbać o ubezpieczenie podróż-
ne. Opóźniony lot, zagubiony bagaż, awaria 
samochodu czy nagła wizyta u lekarza za 
granicą mogą generować wysokie koszty. 
Dobrze dobrana polisa zapewni pokrycie 
kosztów leczenia, assistance podczas 
podróży, ochronę bagażu oraz wsparcie 
w nieprzewidzianych sytuacjach. Dorad-
cy Rejonowego Banku Spółdzielczego 
w Lututowie pomogą wybrać rozwiązanie 
dopasowane do charakteru wyjazdu.

Zadbaj o finanse zanim zaczniesz pakować walizki

Infolinia SGB:

800 88 88 88 
(bezpłatnie w Polsce)

lub

+48 61 647 28 46
(z zagranicy, opłata zgodna 

z taryfą operatora).

Zanim wyjedziesz 
za granicę, zgłoś 
planowaną podróż 
do Banku – 
wystarczy jeden 
telefon na infolinię 
SGB, by Twoja 
karta działała bez 
zakłóceń w każdym 
zakątku świata.

Jedna karta 
wielowalutowa 
zastępuje kilka kart 
i eliminuje koszty 
przewalutowania – 
obsługuje rachunki 
w EUR, USD i GBP, 
a zarządzanie nią 
jest możliwe w kilka 
sekund z poziomu 
aplikacji SGB Mobile.

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu
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UWAGA: 
Słowa mogą być 
czytane w każdą 
stronę, poziomo, 
pionowo, od tyłu, 
po skosie.

Wykreśl 23 pojęcia ekonomiczne występujące w tekście: AUTORYZACJA, ŚRODKI, TARYFA, WALUTA, 
POTWIERDZENIE, FORMULARZ, WNIOSEK, ZLECENIODAWCA, KONTO, LIMIT, INFLACJA, FINANSE, 
PRZELEW, REKLAMACJA, PŁATNOŚĆ, FUNDUSZ, RACHUNEK, GOTÓWKA, LIMIT, TARYFA, SYSTEM, 
BANKOMAT, DEPOZYT (hasła mogą się powtarzać zgodnie z podaną listą).

Pozostałe litery, CZYTANE POZIOMO, utworzą rozwiązanie. Wpisz je w ramce na dole. Za poprawne 
rozwiązanie wykreślanki zostaną rozlosowane upominki firmowe. Na odpowiedzi czekamy  
do 1 września 2026 r. 

 dla osób do 18. roku życia

HASŁO: 

Wśród osób, które nadesłały 
poprawne rozwiązania ostatniej 
wykreślanki, upominki firmowe 
wylosowali:
1.	Janina Bąk, Oddział Sokolniki
2.	Szymon Pruski, Oddział 

Mikstat
3.	Lena Świętczak, Oddział 

Filia Wieluń 
	                   Gratulujemy!

WYKREŚLANKA 
DLA DUŻYCH I MAŁYCH

P A U T O R Y Z A C J A E Ł

Ś R O D K I N O T A R Y F A

W P O T W I E R D Z E N I E

A M W N I O S E K T I M I L

L F O I C P R Z E L E W N I

U O C N R E K L A M A C J A

T R E F P Ł A T N O Ś Ć T W

A M S L O K E N U H C A R F

O U N A G O T Ó W K A D L U

T L A C O K T A R Y F A I N

N A N J S Y S T E M O N M D

O R I A B A N K O M A T I U

K Z F T D E P O Z Y T A T S

Z L E C E N I O D A W C A Z

Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych dziecka 
dla potrzeb marketingowych RBS w Lututowie  zgodnie z Roz-
porządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony danych osobowych 
osób fizycznych, a w przypadku otrzymania nagrody, na za-
mieszczenie ich w czasopiśmie „Twój Bank” oraz na stronie 
internetowej banku. Przekazanie danych jest dobrowolne, lecz 
niezbędne do wzięcia udziału w Wykreślance.

....................................……………………..
(podpis rodzica lub opiekuna prawnego)

……………………….................................................................................
(hasło)

……………………….................................................................................
(imię i nazwisko dziecka)

……………………….................................................................................
(oddział)

WYKREŚLANKA

W dobie rosnącej liczby cyberzagrożeń 
bezpieczeństwo danych finanso-
wych stało się jednym z najważniej-

szych elementów bankowości elektronicznej. 
Cyberprzestępcy nieustannie poszukują 
nowych sposobów pozyskiwania poufnych 
informacji, dlatego ważne jest, by dbać o od-
powiednią ochronę danych wykorzystywanych 
podczas codziennych czynności bankowych. 
Szczególnej ochronie powinny podlegać dane 
kart płatniczych, które mogą zostać wykorzy-
stane do realizacji transakcji internetowych. 
Najnowsze zmiany w aplikacji SGB Mobile 
to przykład tego, jak technologia wspiera 
ochronę środków naszych klientów.

Pokaż szczegóły karty – 
wygoda pod kontrolą
Mając na uwadze bezpieczeństwo klientów, 
aplikacja SGB Mobile umożliwia skorzystanie 
z funkcji „Pokaż szczegóły karty”. Dzięki niej 
klient może sprawdzić pełny numer karty, datę 
ważności oraz kod CVV/CVC bez konieczności 
posiadania fizycznej karty przy sobie. Rozwią-
zanie to jest szczególnie przydatne podczas 
zakupów internetowych oraz w sytuacjach, gdy 
potrzebny jest szybki dostęp do danych karty.

Cyberprzestępcy nie śpią – nieustannie szukają nowych sposobów na przejęcie Twoich danych 
finansowych. Aplikacja SGB Mobile wprowadza kolejne zabezpieczenia, m.in. funkcję „Pokaż 
szczegóły karty”, która łączy wygodę z ochroną. Jednak nawet najlepsza technologia nie zastąpi 
świadomego użytkownika. Sprawdź, jak zadbać o swoje bezpieczeństwo w cyfrowym świecie.

Bezpieczeństwo
zaczyna się od Ciebie!

Zachęcamy do śledze-
nia na bieżąco informacji 
o bezpieczeństwie, które 
wysyłamy w naszych apli-
kacjach Nasz Bank i SGB 
Mobile oraz zamieszczamy 
na stronie internetowej 
banku www.rbs.lututow.pl. 
Artykuły dotyczące aktual-
nych zagrożeń i sposobów 
ochrony przed nimi publi-
kujemy również na naszym 
Facebooku.

Edyta Ślązak, Inspektor Ochrony Danych

Korzystając z tej funkcjonalności, warto 
pamiętać o podstawowych zasadach 
cyberbezpieczeństwa. Szczegóły karty 
należy wyświetlać wyłącznie wtedy, gdy 
jest to konieczne — nie udostępniając ich 
osobom trzecim i unikając wykonywa-
nia zrzutów ekranu zawierających dane 
karty. Dodatkowo, przed wyświetleniem 
szczegółów aplikacja wymaga potwier-
dzenia czynności, co stanowi dodatkową 
warstwę ochrony przed nieuprawnionym 
dostępem.

Funkcja „Pokaż szczegóły” to przykład 
rozwiązania, które łączy wygodę użyt-
kownika z troską o bezpieczeństwo jego 
środków i danych.

Najsłabsze ogniwo — to my
Pamiętajmy, że skuteczna ochrona przed 
cyberzagrożeniami zależy nie tylko 
od stosowanych technologii, ale również 
od świadomych i odpowiedzialnych dzia-

łań każdego użytkownika. Nasze pieniądze 
są tak bezpieczne, jak silne jest najsłabsze 
ogniwo – a tym ogniwem jesteśmy my 
sami. Zawsze więc należy zacząć od siebie 
i od weryfikacji własnych nawyków w cy-
berprzestrzeni.

Bank chroni Twoje pieniądze, ale bez-
pieczeństwo zaczyna się od Ciebie.  
W cyfrowym świecie ostrożność to Two-
ja najlepsza inwestycja.

Uwaga 1:
Potwierdź podając PIN do akceptacji.
Uwaga 2:
Aby skopiować numer karty lub kod CVV/
CVC, kliknij ikonę obok tych danych.
Uwaga 3:
Aby ukryć dane, kliknij ponownie 
w panel karty.
Uwaga 4:
Aby zobaczyć pełny numer karty, datę 
ważności i kod CVV/CVC, kliknij przycisk 
„Szczegóły” na panelu karty.
Uwaga 5:
Dane karty mogą posłużyć do płatności 
w internecie. Upewnij się, że nikt inny ich 
nie zobaczy. Nie podawaj tych danych 
innym osobom.
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Rozwiązanie prosimy składać na załączonym kuponie
w placówkach RBS w Lututowie do 1 września 2026 r. 
Za poprawne rozwiązanie krzyżówki zostaną rozlosowane 
atrakcyjne upominki.

Rozwiąż krzyżówkę 
i weź udział w losowaniu nagród!

K
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16

HASŁO:

 
Wśród osób, które nadesłały 
poprawne rozwiązania naszej 
ostatniej krzyżówki, upominki 
firmowe wylosowali:

GRATULUJEMY!

POZIOMO:
1.  „Wyróżniające się … Spółdzielcze”– 

krajowy ranking, w którym Rejonowy 
Bank Spółdzielczy w Lututowie 
zdobył pierwsze miejsce 

7.  Modyfikacja, inny model lub wydanie
8.  Solidna … 2025 – certyfikat, którym 

został wyróżniony RBS w Lututowie 
9.  Usługa umożliwiająca korzystanie 

z komórki za granicą
10.  … managerska – prowadzona pod 

patronatem Rejonowego Banku 
Spółdzielczego w Lututowie  
w II Liceum Ogólnokształcącym im. 
Janusza Korczaka w Wieluniu 

11.	Technologia, w którą Rejonowy 
Bank Spółdzielczy w Lututowie 
wyposażył siedem kolejnych urządzeń 
bankomatowych w gminie 

17. „… Bankowość Internetowa” – przycisk 
na stronie logowania do bankowości 
internetowej RBS w Lututowie, 
który prowadzi bezpośrednio 
do odświeżonego systemu

18. „Rodzinny … Ekologiczny” 
w Mieczysławowie – RBS 
w Lututowie wziął w nim udział

20. Klub Honorowych … Krwi PCK w Lututowie 
– Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
aktywnie włącza się we wsparcie jego akcji 

21. MLKS … – drużyna kolarska 
wspierana przez Rejonowy Bank 
Spółdzielczy w Lututowie 

22. Ssak z bronią zapachową
23. Istniejący w rzeczywistości

PIONOWO:
2. Oficjalnie o Anielce
3. But sznurowany z cholewką
4. Alternatywa skrzydełka
5. Stowarzyszenie Pszczelarzy … Łęczyckiej 

– z okazji Światowego Dnia Pszczół 
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
przekazał wsparcie tej inicjatywie

6. „… za ladą biblioteczną” – akcja 
zorganizowana w Miejskim Ośrodku Kultury 
i Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej 
w Lututowie, w której wziął udział 
Prezes RBS w Lututowie

12. Życzliwe przyjęcie kogoś
13. Potocznie o bólu mięśni po sporcie
14. Do spania pod namiotem
15. Mała kuzynka karpia
16. Model auta marki Volkswagen
19. „Młodzieżowy Członek …” – program, 

w ramach którego pracownicy RBS 
w Lututowie, leśnicy oraz setki młodych 
ludzi posadzili 15 500 sadzonek sosny

KRZYŻÓWKA
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Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobo-
wych dla potrzeb marketingowych RBS w Lututowie  zgod-
nie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady 
UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony 
danych osobowych osób fizycznych, a w przypadku otrzy-
mania nagrody, na zamieszczenie ich w czasopiśmie „Twój 
Bank” oraz na stronie internetowej banku. Przekazanie 
danych jest dobrowolne, lecz niezbędne do wzięcia udziału 
w Krzyżówce.

...................……………………..
(podpis)

……………………….................................................................................
(hasło)

……………………….................................................................................
(imię i nazwisko)

……………………….................................................................................
(adres)

……………………….................................................................................
(oddział)

1.	 Zenon Miedzianowski, Oddział Mikstat
2.	 Wiesława Cieśla, Oddział Mikstat
3.	 Dorota Szmaj, Oddział Grabów nad Prosną


